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Ata da Terceira Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo da Décima 

Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Rubinéia. 

 

Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte três, às dezenove 

horas, realizou-se sob a presidência do senhor Alex Olivo, secretariado pelo 

Vereador Eder Guerra, nas dependências da Câmara Municipal de Rubinéia, sito 

Av. Guimarães Rosa, nº 235, a Segunda Sessão Ordinária do Terceiro Período 

Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Rubinéia; 

Feita a chamada, estando todos presente e havendo número legal em plenário, 

o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos; EXPEDIENTE: O Senhor 

Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura da 

Ata da 2º Sessão Ordinária,  realizada dia 22 de fevereiro do corrente ano, 

na qual o vereador Edilson da Silva pediu dispensa da leitura da Ata que 

colocado em votação foi aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao 

Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do Requerimento nº19/2023 de 

autoria do vereador Reginaldo Domingues, colocado em discussão, sem 

oradores, colocado em votação, aprovado por todos. O Senhor Presidente 

Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do Requerimento 

nº20/2023 de autoria da vereadora Neuza Ribeiro, colocado em discussão, sem 

oradores, colocado em votação, aprovado por todos. O Senhor Presidente 

Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do Requerimento 

nº21/2023 de autoria do vereador Paulo Xavier, colocado em discussão, sem 

oradores, colocado em votação, aprovado por todos. O Senhor Presidente 

Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do Requerimento 

nº22/2023 de autoria da vereadora Neuza Ribeiro, colocado em discussão, sem 

oradores, colocado em votação, aprovado por todos. O Senhor Presidente 

Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do Requerimento 

nº23/2023 de autoria do vereador Antonio Carlos Bonin, colocado em 

discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado por todos.O Senhor 

Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do 

Requerimento nº24/2023 de autoria da vereadora Neuza Ribeiro, colocado em 

discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado por todos. O Senhor 

Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do 

Requerimento nº25/2023 de autoria do vereador Paulo Xavier de Jesus, 

colocado em discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado por 

todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse 

a leitura do Requerimento nº26/2023 de autoria do vereador Alex Olivo, 

colocado em discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado por 

todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse 

a leitura do Requerimento nº27/2023 de autoria do vereador Antonio Carlos 

Bonin, colocado em discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado 

por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura do Requerimento nº28/2023 de autoria do vereador Eder 

Guerra, colocado em discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado 

por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura da Indicação nº01/2023 de autoria da vereadora Maria 

Helena Rodrigues. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para 

que fizesse a leitura da Indicação nº48/2023 de autoria do vereador 

Reginaldo Domingues.O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário 

para que fizesse a leitura da Indicação nº49/2023 de autoria do vereador 
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Reginaldo Domingues. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário 

para que fizesse a leitura da Indicação nº50/2023 de autoria do vereador 

Reginaldo Domingues. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário 

para que fizesse a leitura da Indicação nº51/2023 de autoria do vereador 

Reginaldo Domingues. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário 

para que fizesse a leitura da Indicação nº52/2023 de autoria da vereadora 

Neuza Ribeiro. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura da Indicação nº53/2023 de autoria da vereadora Neuza 

Ribeiro. Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse 

a leitura da Indicação nº54/2023 de autoria da vereadora Neuza Ribeiro. 

Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a 

leitura da Indicação nº55/2023 de autoria da vereadora Neuza Ribeiro. Senhor 

Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura da 

Indicação nº56/2023 de autoria da vereadora Neuza Ribeiro. O Senhor 

Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura da 

Indicação nº56/2023 de autoria da vereadora Neuza Ribeiro. O Senhor 

Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura da 

Indicação nº57/2023 de autoria do vereador Paulo Xavier de Jesus. O Senhor 

Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura da 

Indicação nº58/2023 de autoria do vereador Paulo Xavier de Jesus. O Senhor 

Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura da 

Indicação nº59/2023 de autoria do vereador Paulo Xavier de Jesus. O Senhor 

Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura da 

Indicação nº60/2023 de autoria do vereador Paulo Xavier de Jesus. O Senhor 

Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura da 

Indicação nº61/2023 de autoria do vereador Antônio Carlos Bonin. O Senhor 

Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura da 

Indicação nº62/2023 de autoria do vereador Antônio Carlos Bonin. O Senhor 

Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura da 

Indicação nº63/2023 de autoria do vereador Antônio Carlos Bonin.  O Senhor 

Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura da 

Indicação nº64/2023 de autoria da vereadora Maria Helena Rodrigues. O Senhor 

Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura da 

Indicação nº65/2023 de autoria da vereadora Maria Helena Rodrigues. O Senhor 

Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura da 

Indicação nº66/2023 de autoria do vereador Alex Olivo. O Senhor Presidente 

Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura da Indicação 

nº67/2023 de autoria do vereador Alex Olivo. O Senhor Presidente Solicitou 

ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura da Indicação nº68/2023 de 

autoria do vereador Alex Olivo. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro 

Secretário para que fizesse a leitura da Indicação nº69/2023 de autoria do 

vereador Alex Olivo. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário 

para que fizesse a leitura da Indicação nº70/2023 de autoria do vereador 

Alex Olivo. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura da Indicação nº71/2023 de autoria do vereador Eder Guerra. 

Não havendo mais matéria para a fase de expediente passou-se para a fase do 

Intervalo Regimental, o vereador Eder Guerra solicitou a dispensa do 

referido Intervalo Regimental, que colocado em votação pelo Senhor 

Presidente, restou aprovado por todos a dispensa do Intervalo; ORDEM DO DIA: 

O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a 

leitura Projeto de Lei nº06/2023 (Inclui programas na Lei nº 1768, de 15 de 
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dezembro de 2022, autoriza o Poder Executivo Municipal, abrir crédito 

adicional especial e dá outras providências), colocado em discussão, sem 

oradores, colocado em votação, aprovado por todos. O Senhor Presidente 

Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de 

Lei nº07/2023 (INSTITUI A CAMPANHA PERMANENTE DE EDUCAÇÃO E COMBATE À 

VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER NO MUNICÍPIO DE RUBINEIA), colocado em discussão, 

sem oradores, colocado em votação, aprovado por todos. O Senhor Presidente 

Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de 

Lei nº08/2023 (Dispõe sobre denominação de Logradouro Público e dá outras 

providencias), colocado em discussão, sem oradores, colocado em votação, 

aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário 

para que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº10/2023 (Autoriza o município 

de Rubineia de Rubineia a receber em doação as redes de abastecimento de 

água, com as respectivas ligações e implantação no loteamento Residencial 

Campos I e dá outras providências), colocado em discussão, sem oradores, 

colocado em votação, aprovado por todos.O Senhor Presidente Solicitou ao 

Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de Lei 

Complementar nº04/2023 (Aumenta o numero de vagas de cargos de provimento 

efetivo, cria novos efetivos, em comissão e funções gratificadas junto ao 

quadro de pessoal do Poder Executivo e dá outras providencias), colocado em 

discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado por todos. Não 

havendo mais matéria para a ordem do dia o Senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão, da qual eu, Eder Guerra, Primeiro Secretário, lavrei 

esta Ata que após lida e aprovada pelo Plenário será devidamente assinada 

pelos membros da mesa.  
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Registrada em livro próprio. 


